

为给女儿捧场,老爸连夜赶回家

芝罘、牟平赛区比赛结束,讲故事大赛得到孩子家长的支持

本报4月23日讯(记者 曲彦霖) 4月21日、22日,“红袋鼠在行动——寻找最爱阅读的中国孩子”大型幼儿讲故事比赛烟台赛事的举办方山东省邮政公司烟台分公司和齐鲁晚报《今日烟台》,先后走进金凤幼儿园、新都市欢乐娃幼儿园、福泰幼儿园、万华第二幼儿园、环海幼儿园、建筑幼儿园、福禄贝尔康桥幼儿园、黎明幼儿园、蓝天幼儿园、九所幼儿园的参赛选手们精彩亮相,展现个性和风采。

娃娃们紧张备战,临上场前头也不抬地盯着打印出来的故事单,嘴巴快速地闭合。孩子们尽管准备了一个多周,但要说站在舞台上给其他小朋友和家长讲故事还是难以平复心情。

家长在台下更是捏了一把汗。姜先生和林女士两口子特意来给女儿捧场。他们的女儿叫姜怡琳,今年6周岁,在福泰幼儿园上中班。攀谈中记者得知,姜先生半个月来一直呆在新疆,听说女儿下午有讲故事比赛,特意赶在今天回来。他和另外一个司机连开了三天三夜的车赶回烟台,“我早上9点半到的烟台,货都来不及卸,下午一点到的家,澡都没洗就到学校了。”

姜先生说家里就一个宝贝女儿,还给孩子报过主持人班,特别鼓励孩子参加这类比赛。姜先生也鼓励孩子多锻炼,“你们以后多办这样的活动,挺好的。”

截至4月22日,芝罘、牟平赛区共13个赛场的比赛已经结束。凡参加比赛的小朋友都可获赠精美图书;每个赛场的第一名均可获得2014年7至12月《幼儿画报》一套,小书包一个,另外,他们已经可以开始备战烟台市终评。



观众席上的小朋友为参赛选手竖起大拇指。本报记者 曲彦霖 摄

花絮

讲故事还有道具

“找呀找呀找朋友……”金凤幼儿园第二个出场的孟响一上台就唱了起来,这小家伙又是转圈又是跳舞的,仔细一看衣服里面还藏了两个饮料瓶,

这可是他的得力“道具”。别看他台上表演得挺自然,下了场就拿出了兜里叠在一起的打印纸,“这上面的字我都认识。”纸上是他刚刚讲的故事。孟响的

爸爸说孩子不到5岁的时候就能读报纸,特别喜欢看书。这不,刚刚的紧张劲儿还没过,他就捧着本故事书和小伙伴认真地读了起来。

早上六点起来练习讲故事

福禄贝尔康桥幼儿园的颁奖现场,主持人正念着获奖小朋友的名字,“获得优秀奖的小朋友有……”小朋友们欢快地跑上台领奖时,一个小姑娘却哭了起来,原来优秀奖,快乐星,创意星都念完了还没有她的名字,“阅读星是邱一

宸!”眼泪还挂在脸上,小姑娘破涕为笑。

小冠军邱一宸的妈妈逢女士说女儿以为自己没得奖就哭了。“她清早六点就自己爬起来拿着故事书又练习了一遍,我还以为她上卫生间呢。”逢女士说比

赛前一天晚上她还问女儿能不能得第一,娘俩约定如果女儿拿第一,老妈就请吃大餐,“当时她就跟我说你就等着掏钱吧!”逢女士为女儿感到骄傲,并跟女儿约好晚上兑现承诺。

本报记者 曲彦霖

“南下”成小长假出游首选

价格便宜,市民出游最热线路集中在苏杭一带

本报4月23日讯(记者 姜宁 见习记者 张菁) “五一”小长假即将来临,大多市民早已按耐不住激动的心情,早早地开始做打算。记者从烟台多家旅行社了解到,“五一”出游的烟台市民人数众多,“南下”和烟台周边景区成假期出游热门线路。

据了解,今年“五一”小长假出游的人数有所上升,旅游景点报名人数不少,热门景点甚至一天有多个团出

发。旅行社的工作人员告诉记者:“‘五一’出游的大多为年轻人以及上班一族,一般是同事朋友结伴或者是家庭成员一起出游。”

“目前市民出游最热的线路多集中在苏杭一带,以杭州西湖-乌镇-西塘-上海为主要景点。”旅行社的工作人员介绍,苏杭线路一直是近几年出行人数较多的线路,价格在600元左右。而且这个时间段,苏杭地区出游

季节合适,所以“南下”成为出游的首选。

因“五一”假期只有3天,受时间限制游客只能选择近郊游或短线游,据工作人员介绍:“近期来咨询短途游路线的市民也很多,市民比较热衷的有台儿庄、云台山、沂水、泰山、大连、曲阜等地,近郊路线多为三日游,时间、距离都比较合适,且价格多在600元以下,受到众多市民推崇。”另外,青岛的世园会也成为今年

新鲜热门的景点,同样引来不少旅游爱好者的关注。各家旅行社近郊游出行都是以巴士客车为交通工具,游客所交的费用包含了景区门票和住宿费用以及交通费用,伙食费需要游客自理。

旅行社的工作人员提醒广大市民,想要出游的市民抓紧时间报名,因人数众多,早点报名就能早点安排车位和住宿,以免到出行时再有其他麻烦。

“五一”将至,租车市场“热”起来

目前不少租车公司车辆已预订一空

本报4月23日讯(记者 王永军) 还有几天就到“五一”假期了,港城租车市场的生意明显红火了起来。23日,记者走访部分租车公司发现,不少租车公司的车辆都已经预订一空,想订车还没下手的可得抓紧了。

“公司的十几辆车全部已经被预订出去了。”23日上午,在虹口大厦19层,烟台华峰汽车租赁有限公司梁经理介绍,每逢节假日,租车市场的生意相对就要红火一些,

到22日,十几辆车都被订出去了。

梁经理告诉记者,由于供不应求,现在租车至少要租三天以上的,想租一天的话根本就没有车源,7座的商务车和小轿车是市民租赁的首选。“不少人会带着朋友家人一起自驾游。”梁经理说。

梁经理说,他们公司商务车的价格一天是450元左右,小轿车的价格每天300元上下,价格和平常的时候差不多。

随后,记者又联系到烟台金佰合汽车租赁有限公司。经理丁政军告诉记者,他们公司大概有20多辆车,现在也都租出去了,市民要想租车只能等“五一”过后了。“就连大巴车也都被提前预订了。”丁政军说。

“公司主要租赁的是大巴车。”烟台安达汽车租赁有限公司经理王家学介绍,只有8辆私家车,目前也都已经租出去了。

“现在就剩下还能有两

辆没有租出去。”烟台礼宾汽车租赁有限公司工作人员邹女士说,公司有十几辆车,目前也就只有两辆还没有租出去,在“五一”前肯定能租出去。

据业内人士介绍,每逢节假日,高速也会实行免费政策,不少市民就会带着家人朋友选择自驾游的出行方式,部分无车族就只能通过租赁汽车来实现自己的想法,所以也带来了租车市场的火热。

状元榜

金凤幼儿园——马粟裕
新都市欢乐娃幼儿园——胡天悦
福泰幼儿园——王紫涵和瞿筑梁(并列第一)
烟台市芝罘区万华第二幼儿园——王芊煜
环海幼儿园——胡书蝶
建筑幼儿园——黄玥祯
福禄贝尔康桥幼儿园——邱一宸
黎明幼儿园——纪润祥
芝罘区蓝天幼儿园——宋梁

“五一”带着孩子去画熊猫吧

本报4月23日讯(记者 秦雪丽 通讯员 马璐) “五一”小长假即将来临,南山公园也准备了丰富的活动等着您,不仅有画熊猫活动,还有树洞画展、摄影比赛、山花节等活动。

国宝大熊猫“华奥”“清风”已经在烟台生活三年了,也拥有了一大批忠实的熊猫粉丝。为庆祝它们来烟三周年,公园特联合烟台壹艺儿童美术培训学校在“五一”期间共同举办壹艺杯“我爱大熊猫”绘画比赛。比赛以“华奥”“清风”为原型,邀请前来看望大熊猫的小朋友现场作画,现场展示,并评选出优秀作品给予奖励,活动时间:5月1日-3日。南山公园还将举办“我与烟台动物园”摄影比赛,参赛作品请以附件的方式发送至电子邮箱nanshangongyuan@126.com,投稿截止到5月5日。

此外,南山公园还将举办第二届山花节活动。在山花节期间,公园将举办赏花、画花、拍花等系列活动。参与活动的游客,可以将自己的绘画作品送到公园办公室,也可以发送到公园邮箱(nanshangongyuan@126.com),5月中旬将于园内举办绘画摄影展,向游客展示这些优秀的作品。

北京现代百城团购会烟台站火热开启

本报4月23日讯(记者 于凤丹) 临近4月底,烟台车市最重要的事是什么?当仁不让就是4月27日北京现代“百城团购”烟台站巨型团购活动。

据了解,北京现代厂家为回馈新老客户,在4月份将巨幅让利给烟台客户,举办大型的“百城团购”活动,精彩的节目、周到的服务、丰厚的订车奖品、惊喜抽奖礼、震撼的超低价格,绝对让您不虚此行。所有这一切,将在4月27日为您完美呈现。

记者从北京现代博泰4S店了解到,本次活动是厂家直销,机会仅此一次,活动现场为您准备多重惊喜大礼,包括订车礼:厂家特供豪华订车礼,仅限现场订车客户尊享;抽奖礼:礼重情更重,Ipad、Iphone5S、空气净化器、空气炸锅、加油卡等惊喜大奖等你来抽取!本次团购价格由厂家在活动当日现场公布,绝对震撼,有意向的客户不容错过。

北京现代“百城团购”活动报名截止时间为4月25日下午18:00。本次活动为厂家抄底促销,活动时间仅限当日限定时间,详情请咨询芝罘区机场路北京现代博泰4S店。